

РОЛЬ МОЛОДЕЖИ В НАШЕЙ ЦЕРКВИ

- Подготовка к Епархиальному съезду молодежи 2024 г.
- Из жизни организатора съезда - молодежной организации Данденонгского прихода при Богородице-Успенском храме в штате Виктория, настоятель прот. Михаил Протопопов

Анастасия Осколкова | Октябрь 2024 г.

"Где двое или трое собраны во имя Мое, там Я посреди их" (Мф. 18, 20)

Свадьбы, именины, крестины, пасхальные и рождественские праздники - все эти замечательные и очень семейные торжества дороги каждому из нас и любая дружная семья стремится разделить эти и многие другие радостные события со своими близкими. Однако, как все мы знаем, настоящая значимость семьи познаётся не в радости, а в беде. Мне довелось убедиться в этом на своём собственном опыте. Только понятие семьи в моём понимании претерпело качественное изменение. Когда у меня обнаружили онкологию, близкие и родные, безусловно, приняли эту новость с трудом, однако сделали всё возможное, чтобы облегчить мне борьбу с серьёзным заболеванием. Казалось бы, чего же ещё можно было ожидать, тем не менее невероятную поддержку я ощутила и от моей, по сути второй семьи, Данденонгского прихода. В этом, на мой взгляд, и заключается настоящее значение Православной семьи, которую я обрела волей судьбы не в России, а в Австралии.

Вот в этой семье вырос и мой сын, как и многие поколения других молодых людей нашего прихода. Юные члены Данденонгской молодежной организации, буквально на наших глазах превратились из шумной детворы в замечательных юношей и девушек, а некоторые пары даже сыграли свадьбы и обзавелись потомством.



1-е фото: Чета Никитиных, чтец Тимофей и хористка Анастасия; 2-е фото: Чета Ростовых, чтец Виталий и хористка Лара; 3-е фото: Чета Козулиных, хорист Вениамин и Анастасия (2024 г)

Но, как и в любые другие времена, наша современность встречает молодежь морем испытаний. Архимандрит Иоанн Крестьянкин писал в наставлениях неведомому чаду: *"Жизнь сейчас трудная, шквал устрашающей информации расшатывает и без того хрупкое равновесие. Чтобы на эти от врага возбуждаемые бури мы не реагировали так болезненно, надо твердо верить, что миром правит Бог, и стараться елико возможно, жить по заповедям Божиим"*. Потому и наши молодые люди, под чутким руководством отца Павла Бакшеева, основателя и организатора Молодежной организации нашего прихода, стараются не растерять то, что действительно важно в этом непростом мире.



В алтаре царит дух братства и взаимопонимания. Регулярно проводятся занятия по чтению богослужебных книг на английском и старославянском языках. Старшие ребята приглядывают за малышами - активно участвуют в организации рождественских детских праздников, а с недавних пор и пасхальных представлений.

Не обходят они стороной и стариков - добрая традиция славословить в великие праздники буквально расцвела в последние годы в нашем приходе. С песнопениями и музыкальными номерами обходит молодежная группа всех тех, кто уже не в силах посещать ночные службы, а взамен старшее поколение делится с гостями своими воспоминаниями и вкуснейшими лакомствами с праздничного стола. Праздничные викторины - ещё одна из инициатив молодежи, полюбившаяся всем нашим прихожанам.



В центре: о. Михаил Протопопов и о. Павел Бакшеев



Не так давно Данденонгская Молодежная Организация приобрела кофемашину, и теперь каждый прихожанин после службы может насладиться ароматным кофе или горячим шоколадом, провести время в приятном общении или обсудить наблевшее.

Будь то служение в алтаре или пение в церковном хоре - все наши дети активно участвуют в жизни церкви. Но что ещё важнее они чувствуют себя настоящей семьёй. Здесь важны и общие интересы, и стремление расти духовно и проведение совместных мероприятий, объединяющих не только наш приход, но и другие приходы Виктории и Австралии.

Одним из таких событий, объединяющим Православных молодых людей Австралии и Новой Зеландии, стал Съезд, отметивший этом году своё шестидесятилетие. Неудивительно, что привилегия проведения Юбилейного Съезда 2024 года была предоставлена именно Молодежной Организации Данденонгского Прихода. Будучи участниками предыдущих Австралийских Съездов, а так же международных проектов, таких как Содружество Православной Молодежи, проходящего в России уже в течении 16 лет, ребята получили возможность не только воплотить все свои духовные, творческие и организационные идеи основанные на впечатлениях и опыте прошлых лет, у них появилась уникальная возможность сделать это событие своим собственным. В этом году **съезд** пройдет с **26 по 31 декабря** в живописном городе Мэрисвилле.

Много талантов проявилось и еще проявится в процессе подготовки этого замечательного события. Многому придется учиться на ходу. Однако, энтузиазм, с которым наша молодёжь взяла все в свои руки, безусловно, вдохновляет. Запланированы и лекции, и практические занятия, музыкальные мероприятия, и экскурсии. Каждому удалось проявить себя и при этом, несмотря на разность служений и многочисленность задач остается ощущение, что все связано, что каждый по отдельности и все вместе важны. Как и должно быть в настоящей семье.

А у нас с вами, дорогие читатели, всегда остается возможность поддержать наше молодое поколение и советом, и пожертвованиями, и волонтерской помощью. (Смотрите рекламу съезда на задней обложке журнала)

Детали счета для пожертвований на проведение Съезда:

BSB: 063106

Account number: 10909258

Ref: Syezd 24 {Your name}